

Tájékoztatás a 2024 március 4-ei MNB közleménnyel kapcsolatban

Tisztelt Érdeklődő!

Szeretnénk aktuális információkkal szolgálni MNB közleménye alapján megjelent hiányos és félrevezető cikkekkel kapcsolatban.

Az MNB 2024. március 4-én kiadott közleménye nyomán több cikk is megjelent arról, hogy tolódik a NOVIS felszámolása, ezzel azt érzékeltetve, mintha pusztán arról lenne szó, hogy az illetékes szlovák bíróság lassan halad a NOVIS felszámolásának elrendelésével. Ezzel szemben a valóság az, hogy **az illetékes bíróság 2024. február 13-án kelt határozatában arról rendelkezett, hogy felfüggeszti a felszámolás elrendelésére irányuló, a Szlovák Nemzeti Bank által kezdeményezett eljárást mindaddig, amíg a NOVIS biztosítási tevékenység folytatására vonatkozó engedélyének visszavonása kapcsán a NOVIS által a Szlovák Nemzeti Bankkal szemben indított bírósági eljárás le nem zárul.**

Tehát az MNB közlemény általi látszattal szemben, miszerint csak idő kérdése a NOVIS felszámolása, a valóság az, hogy **jelenleg az is bírósági jogvita tárgya, hogy egyáltalán jogszerű volt-e a NOVIS tevékenységi engedélyének visszavonása**, és amennyiben ebben az eljárásban a bíróság a NOVIS-nak ad igazat, a felszámolás kezdeményezésére vonatkozó eljárás nagy valószínűséggel megszűnik.

A NOVIS Biztosító kérte a félrevezető cikket megjelentető hírportálokat, hogy fentiekre tekintettel pontosítsák az MNB nyomán közzétett információt, elkerülve egyben azt is, hogy ügyfeleink egy része a félrevezető információra tekintettel olyan döntést hozzon, amely pénzügyileg hátrányos számára.

A NOVIS Biztosító a biztosítási állományt és az ügyfelek kérelmeit továbbra is a meghatározott eljárásrend és a biztosítókra vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kezeli. Továbbra is meg vagyunk győződve az igazunkról és azon dolgozunk, hogy további szakértői véleményekkel is alátámasszuk azt a bírósági eljárás keretein belül.

Amennyiben a leírtakkal kapcsolatban további információra lenne szüksége, kérjük keresse társaságunkat bizalommal.

Tisztelettel:

NOVIS Biztosító

Bratislava, 2024. március 6.